
Survey Analysis: 

 

4th EULAR Online Course Imaging 
 

Total number of learners: 133 

 

Survey format: Participants are asked to rate on how much they agree with the statement on a scale of 

1 to 10; 10 being the best score. 

 

Quicklinks: 

Geographical Report 

Module 1 – Conventional Radiographs 

Module 2 - Computed Tomography 

Module 3 - Magnetic Resonance Imaging 
 

 

 

 

 

  



Geographical Report: 

 

 

 
 

 

Top 5 countries: 

 

India 22 

Portugal 12 

France 9 

Romania 8 

United Kingdom 6 
 

  



Module 1 – Conventional Radiographs 

Number of survey participants: 40 

 

 

Q1: The module was very well organised. 

 

 

 

 

 

 

 

Q2: The learning objectives and actual teaching content matched well 

 

 

 

  

Score  Percentage 

10 40% 

9 12.5% 

8 20% 

7 12.5% 

6 5% 

5 10% 

4 - 

3 - 

2 - 

1 - 

0 - 

Score  Percentage 

10 32.5% 

9 20% 

8 20% 

7 15% 

6 7.5% 

5 2.5% 

4 2.5% 

3 - 

2 - 

1 - 

0 - 



Q3: Overall the learning material was well presented and clear 

 

 

 

 

Q4: The interactive cases were very helpful to my practice 

 

 

 

 

Q5: The self-assessment questions at the end of each section really helped me to 

master the topic 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Score  Percentage 

10 30& 

9 17.5% 

8 17.5% 

7 17.5% 

6 10% 

5 5% 

4 2.5% 

3 - 

2 - 

1 - 

0 - 

Score  Percentage 

10 32.5% 

9 17.5% 

8 27.5% 

7 7.5% 

6 - 

5 10% 

4 2.5% 

3 2.5% 

2 - 

1 - 

0 - 

Score  Percentage 

10 35% 

9 15% 

8 22.5% 

7 10% 

6 10% 

5 7.5% 

4 - 

3 - 

2 - 

1 - 

0 - 



Q6: The overall quality of the images/graphs/videos/PowerPoints imbedded in the 
content was excellent 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
Q7: The amount of text for this module was 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Q8: The study time estimated for this module was 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Score  Percentage 

10 30% 

9 15% 

8 27.5% 

7 12.5% 

6 7.5% 

5 - 

4 - 

3 5% 

2 - 

1 2.5% 

0 - 

Score  Percentage 

Too short 2.5% 

Just right 87.5% 

Too long 10% 

Score  Percentage 

Too short 2.5% 

Just right 97.5% 

Too long - 



Q9: What are the three best features of this module for you 

 

WELL EXPLAINED MATERIAL 

1.Easy learning 
2. Best learning 
3.easy understanding of outcomes of various modalities 

self assessment questions 
interactive cases 

the explanations given 
the images 

It's practical, extensive enough for the goals intended, well organised 

It is simple and easy to understand 
Helpful in daily practice 
It gave me new information 

Well presented 

CR as an important place in rheumatic disease 
Subject 

1. Required knowledge provided. 
2. practically oriented. 
3. well pesented. 

Well organized and good content, easy to assess and learn 

- Conventional radiographs in RMD 
- Interactive Clinical Case 1 RA 
- Interactive Clinical Case 2 PsA 

Interactive questions. 
Pictures with signs and arrows 

- CASOS CLÍNICOS 
- SÍNTESIS DEL TEMA 
- RESUMEN DE PUNTOS CLAVES 

Images 
Texts 
Clinical cases 

Interesting, well organized, illustrate 

ACCURACY 
PRACTICAL 
DIDACTIC 

Crisp presentation of x ray in inflammatory arthritis 
Images in the module 
Summary of points learnt 

-the clinical cases 
-well organized text 
-clear presentation 



Systematic. However, I think it would be better to go through things in the future modules 
by conditions rather than imaging modalities. 

a lot of images 
case on RA 
part of RA 

the in depth discussions, the images, the interactive clinical cases 

good, riche of information, almost well explained 

Good pictures 
Information  
Cases 

lots of imaging, interactive cases, well written 
 

 

Q10: Please give any suggestions or comments here 

 

Needs more interactive cases 

It'd be optimal to have the chance to download the different modules so as they can be 
revisited when required 

More images 
Less text 
Better presentation without paragraphs 

keep it up 

SERÍA IDEAL TENER AL MENOS UNA CLASE VIRTUAL TIPO CONFERENCIA RESPECTO AL 
TEMA. 

Really disappointed with the informatic format of the course. I spend most of time 
scrolling the display up and down to see text and trying to see complete images. This is 
really the worst part of the course, and makes it less attractive and upsetting, and comes 
the good scientifical quality second 

Systematic. However, I think it would be better to go through things in the future modules 
by conditions rather than imaging modalities. 

it should be with much more images 

More pictures 

There isn't possibility to zoom images for a closer look. 
 

 

  



Module 2 – Computed Tomography 

Number of survey participants: 12 

 

 

Q1: The module was very well organised. 

 

 

 

 

 

 

Q2: The learning objectives and actual teaching content matched well 

 

 

 

 

 

Q3: Overall the learning material was well presented and clear 

Score  Percentage 

10 26.32% 

9 26.32% 

8 21.05% 

7 15.79% 

6 - 

5 5.26% 

4 - 

3 - 

2 5.26% 

1 - 

0 - 

Score  Percentage 

10 26.32% 

9 26.32% 

8 15.79% 

7 15.79% 

6 10.53% 

5 5.26% 

4 - 

3 - 

2 - 

1 - 

0 - 



 

 

 

 

 

Q4: The interactive cases were very helpful to my practice 

 

 

 

 

 

 

Q5: The self-assessment questions at the end of each section really helped me to 

master the topic 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q6: The overall quality of the images/graphs/videos/PowerPoints imbedded in the 
content was excellent 

Score  Percentage 

10 26.32% 

9 26.32% 

8 21.05% 

7 10.53% 

6 5.26% 

5 5.26% 

4 - 

3 5.26% 

2 - 

1 - 

0 - 

Score  Percentage 

10 36.84% 

9 21.05% 

8 5.26% 

7 15.79% 

6 10.53% 

5 5.26% 

4 - 

3 5.26% 

2 - 

1 - 

0 - 

Score  Percentage 

10 36.84% 

9 15.79% 

8 10.53% 

7 15.79% 

6 5.26% 

5 10.53% 

4 5.26% 

3 - 

2 - 

1 - 

0 - 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
Q7: The amount of text for this module was 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Q8: The study time estimated for this module was 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Score  Percentage 

10 36.84% 

9 21.05% 

8 21.05% 

7 15.79% 

6 5.26% 

5 - 

4 - 

3 - 

2 - 

1 - 

0 - 

Score  Percentage 

Too short 5.26% 

Just right 84.21% 

Too long 10.53% 

Score  Percentage 

Too short 10.53% 

Just right 78.95% 

Too long 10.53% 



Q9: What are the three best features of this module for you 

 

the interactive cases 
the images 
videos 

Imagines 

concrete, clear, illustrated 

Well organised 

- Subjects 
- graphs 
- exercise 

Good imaging 

enough complete, enough clear, 

to the point information,  
clinically related and practically oriented features 
supported by good cases. 

The pictures are clear and helpful.  
The self assessment were essential for understanding the topic. 
The radiological principles were difficult ,but they helped me to understand the topic 
deeply. 

Interactive cases 

IDD1-IDD2-IDD3 

1.learning of future aspects of patients dealing with rheumatological diseases is very good 
2.again easy learning 
3. Best learning 

Practical, well condensed, well structured 

A very comprehensive review of the features and uses of CT in rheumatic diseases 
The images are high quality and a fine example for each situation 

pictures, cases questions 

VERY GOOD course 

the quality of text and imaging, clinical cases and self assessment ; well organized 
 

  



 

Q10: Please give any suggestions or comments here 

 

The content is repetitive, important points are not very clear 

- improve the organization of the course with numeration of titles (1,2,3 ..) 
-less text and more images exercises 

you should update the topic of interstitial lung disease and rheumatoid arthritis especially 
from the point of view of therapy 

if possible add more cases and images 

To increase the number of self assessments. 

Again, increase the interactive cases for learning 

Availability to the contents in downloadable PDF 

Some information is repeated throughout the modules and scatters it a bit. Might be 
difficult for future consultation 

the quality of text and imaging, clinical cases and self assessment ; well organized 
 

  



Module 3 – Magnetic Resonance Imaging 

Number of survey participants: 3 

 

Q1: The module was very well organised. 

 

 

 

 

 

 

Q2: The learning objectives and actual teaching content matched well 

 

 

 

 

 

Q3: Overall the learning material was well presented and clear 

 

 

 

Score  Percentage 

10 66.67% 

9 - 

8 33.33% 

7 - 

6 - 

5 - 

4 - 

3 - 

2 - 

1 - 

0 - 

Score  Percentage 

10 66.67% 

9 - 

8 - 

7 33.33% 

6 - 

5 - 

4 - 

3 - 

2 - 

1 - 

0 - 

Score  Percentage 

10 66.67% 

9 - 

8 33.33% 

7 - 

6 - 

5 - 

4 - 

3 - 

2 - 

1 - 

0 - 



Q4: The interactive cases were very helpful to my practice 

 

 

 

 

 

 

Q5: The self-assessment questions at the end of each section really helped me to 

master the topic 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q6: The overall quality of the images/graphs/videos/PowerPoints imbedded in the 
content was excellent 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

Score  Percentage 

10 66.67% 

9 - 

8 - 

7 33.33% 

6 - 

5 - 

4 - 

3 - 

2 - 

1 - 

0 - 

Score  Percentage 

10 33.33% 

9 - 

8 66.67% 

7 - 

6 - 

5 - 

4 - 

3 - 

2 - 

1 - 

0 - 

Score  Percentage 

10 66.67% 

9 33.33% 

8 - 

7 - 

6 - 

5 - 

4 - 

3 - 

2 - 

1 - 

0 - 



Q7: The amount of text for this module was 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

Q8: The study time estimated for this module was 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q9: What are the three best features of this module for you 

 

Practical, well structured, provides enough information as to better understand the physiological basis of 
the findings 

Very well organised 

 

 

 

 

Q10: Please give any suggestions or comments here 

 
 
It'd be desirable to have the option to download in PDF the information 

 

 

Score  Percentage 

Too short - 

Just right 100% 

Too long - 

Score  Percentage 

Too short - 

Just right 100% 

Too long - 




